

Витяг з протоколу №6
засідання Вченої Ради факультету інженерної механіки
від 14.01.2021 р

Присутні: Бабак О.П., Багрій О.В., Диха О.В., Калда Г.С., Мартинюк А.В., Курської В.С., Олександренко В.П., Олійник Л.В., Поліщук О.С., Посонський С.Ф., Потеряєв О.І., Урбанюк Є.А., Хоміч М.О.

1. Про висунення кандидата на посаду ректора Хмельницького національного університету.

Слухали: декана факультету інженерної механіки Олександренка В. П. про оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади ректора Хмельницького національного університету та про висунення кандидатури проректора з науково-педагогічної роботи, кандидата економічних наук, доцента кафедри міжнародних економічних відносин Матюха Сергія Анатолійовича на цю посаду Вченою радою ХНУ.

Виступили: зав. кафедрою будівництва та цивільної безпеки Калда Г.С., яка зазначила, що Матюх С.А. – врівноважений та відповідальний, у спілкуванні з колегами доброзичливий і справедливий, зі студентами завжди націлений на знаходження компромісних рішень.

Виступили: зав. кафедрою машин та апаратів, електромеханічних та енергетичних систем Поліщук О.С. звернув увагу на професійні якості претендента на посаду ректора. Зокрема зазначив, що Матюх С. А. – справжній професіонал, відданий своїй справі, перебуваючи на посаді проректора, зарекомендував себе вдумливим та ініціативним фахівцем, який успішно виконує посадові обов'язки.

Виступили: в. о. зав. кафедрою галузевого машинобудування і агроінженерії Мартинюк А. В. наголосив на відмінних організаторських здібностях: вміння чітко та грамотно розставляти пріоритети, розподіляти завдання, сприяти підвищенню кваліфікації професорсько-викладацького складу університету, надавати допомогу при оформленні акредитаційних справ тощо. Окрім того, Матюх С. А. детально знає особливості функціонування університету та його проблеми, над вирішенням яких активно працює, контролює дотримання та виконання Закону України «Про вищу освіту», рішень ректорату та Вченої ради ХНУ.

Результати голосування:

Присутніх членів Вченої ради ФІМ – 12

«За» кандидатуру на посаду ректора ХНУ Матюха С. А. – 12

«Проти» та «утримався» – немає

Ухвалили: Рекомендувати проректора з науково-педагогічної роботи, кандидата економічних наук, доцента кафедри міжнародних економічних відносин Матюха С. А. у кандидати на посаду ректора ХНУ.



Голова Вченої та методичної
ради ФІМ

Секретар

Олександренко В.П.

Олійник Л.В.